



|

[首页](#) [滚动](#) [概况](#) [院领导](#) [组织机构](#) [研究生教育](#) [图书馆](#) [专题](#) [人才招聘](#) [内网](#) [中国社会科学网](#)

您现在的位置：首页->要闻

2018年全国社科院系统社会学所长会暨青年论坛在成都举行

回顾成绩 总结经验 探讨问题 寻求出路

2018年11月23日 09:35 来源：《社科院专刊》2018年11月23日总第459期 作者：通讯员傅学军

本报讯（通讯员傅学军）近日，由中国社会科学院社会学研究所主办的“2018年全国社科院系统社会学所长会暨青年论坛”在成都举行。来自全国各省市社科院的领导、社会学所所长、专家及青年学者约150人参会。全国人大社会建设委员会副主任委员、中国社会科学院副院长、党组成员李培林出席开幕式并讲话。

此次会议以“改革开放40年中国社会发展成就、问题与出路”为主题，旨在全面回顾、深入总结改革开放40年来我国社会发展的实践经验与理论创新成果，为新时代进一步加快社会发展贡献新思想、新理论。同时，以此加强全国社科院系统社会学所之间的交流，整合学术资源，促进未来的合作研究。

李培林指出，改革开放以后，社会学从无到有，与共和国同步成长，到今天已经发展成为一个人员队伍宏大、学科体系完整、有广泛社会影响力、有一定国际学术地位的成熟学科，可谓人才荟萃、成果斐然、后继有人。社科院系统社会学队伍要走出一条中国社会学建设新型智库的新路。我国在现代化建设中面临着许多社会发展问题，亟须我国社会学提供强有力的智力和政策支持。我们要认真研究定位和方向问题，要走出一条新路，不能越走路越窄。第一，更加突出智库的特色。第二，更加重视社会调查的特色。第三，更加重视对重大社会问题、重大社会风险的研究。我国已经进入新时代，国家确立了新目标、新战略，这为我国社会学发展提供了更大的空间和舞台。希望大家开阔思路、广泛交流、集思广益，推动我国社科院的社会学研究再上一个台阶，进入一个新的发展阶段。

与会专家学者围绕社保制度、基层治理、人口流动、农村改革、收入分配、脱贫攻坚、乡村振兴、老龄化问题、文化遗产保护、房屋拆迁制度、社区治理、城镇化问题、特色小镇建设等话题，进行了广泛深入的探讨和交流。

此次会议由成都市社会科学院承办、成都市委党校协办、成都市金沙智库研究会提供支持。下届会议将由南京市社会科学院承办。

责任编辑：张月英

要闻

- 《中国国家资产负债表2018》新书发...
- “全院古籍清理核实工作领导小组专...
- 我院党校第44期处室干部进修班举行...
- “改革开放四十年法治中国建设的理...
- 《中国历史学40年（1978-2018）》出...
- 邓华华为中国社科院纪检监察干部讲党课

最新文章

- 《中国历史学40年（1978-2018）》出...
- “新时代中国边疆学学科发展与学术...
- 抗战文献数据平台与崔永元口述历史...
- 第二届“走向新描写主义”论坛在重...
- 聚焦改革开放40年来中国政治发展
- 《中国道路的深圳样本》丛书发布

专题1：庆祝社科院建院40周年



专题2：砥砺奋进的5年



视频



568期 | 积极构建生态经济体系

[首页](#) [第 1 页](#) [尾页](#) 共1507篇文章/共1页

